



В Краснодаре перед судом предстанет первый заместитель Управления Кубаньмелиоводхоз по обвинению в превышении должностных полномочий

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 46-летнего первого заместителя Управления Кубаньмелиоводхоз. Он обвиняется в превышении своих должностных полномочий, повлекших существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства с причинением тяжких последствий (п.«в» ч.3 ст.286 УК РФ).

Установлено, что Управление Кубаньмелиоводхоз осуществляло эксплуатацию Федоровского подпорного гидроузла на реке Кубань в Абинском районе в целях создания условий для мелиорации сельскохозяйственных земель. По данным следствия, обвиняемый в силу занимаемого должностного положения на протяжении последних 4-х лет нёс ответственность за безопасность Федоровского подпорного гидроузла. С декабря 2021 года фигурант достоверно знал, что полноценная безопасная эксплуатация гидротехнического сооружения на период его реконструкции невозможна. Однако, несмотря на это, 21 апреля текущего года чиновник, превышая свои полномочия, дал обязательное для исполнения распоряжение сотрудниками Фёдоровского филиала Управления повысить уровень воды выше плотины по течению с целью подачи воды на оросительную систему. В результате этого, утром следующего дня произошло обрушение несущих конструкций водоподъемной железобетонной плотины. Таким образом, действиями обвиняемого были существенно нарушены интересы общества и государства, выразившиеся в разрушении гидротехнического сооружения и невозможности его дальнейшей эксплуатации. Кроме того, противоправные действия обвиняемого причинили тяжкие последствия в виде возникшей техногенной катастрофы и недопоставки воды в мелиоративную систему, что, в свою очередь, повлекло длительную остановку производственного и сельскохозяйственного процессов, снижение плановых посевных площадей риса на территориях основных четырех рисоводческих районов края и создало угрозу стабильности продовольственной безопасности, как региона, так и страны в целом.

В настоящее время в отношении фигуранта действует избранная судом мера пресечения в виде домашнего ареста. В целях обеспечения гражданского иска, возмещения материального ущерба, исполнения приговора суда по ходатайству следователя на недвижимое имущество обвиняемого, и денежные средства на расчетных счетах на сумму более двух миллионов рублей был наложен арест. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора края обвинительным



заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1753965>